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辭修高級中學109年高二國際教育赴日本旅行勞務採購徵選需求說明書
一、預計辦理時間:109年05月24日~29日(六天五夜)
2、 活動預算:不超過新台幣45,000元/員。
3、 主要活動及行程規畫需求（所有票價、課程費用皆內含於團費之內）：
(一).學校參訪部分，協助媒合關西地區高校參訪(至少半日)，安排校際交流與相關體驗活動等事宜。
(二).搭配教育旅行景點：安排關西地區周邊著名景點、古蹟、世界文化遺產、博物館及各式體驗學習。包括一日城市探索，一夜Homestay體驗，以上皆由旅行社規畫。
(三).提供各景點車程預估時間與各景點預計停留時間。
(四).需詳列行程各項參訪門票費用及租賃用品等費用。
(五).行程及景點順序由旅行社規劃、學校核定，核定後之行程不得更動或任意安插購物行程，如需更動需經本校承辦人員與帶隊領隊會同隨隊老師決議同意。

(六).部分行程可規劃不同路線供班級選擇，不必所有行程皆大團移動。
4、 住宿要求：
(一).一晚安排Homestay體驗，依不同家庭分配，惟住宿地點須於同一地區。
(二).全團需住宿於同一家飯店，不拆團，房型為2～6人房，不加床、拆床為原則。
(三).住宿飯店應為當地國家政府檢驗合格並領有政府核發營業（使用）執照之飯店（旅館），其設施應求安全、舒適、潔淨為原則。
(四).企劃書應提供旅館之等級、個別房間之住宿人數、間數及旅館房間之簡介。未經本校同意，廠商不得任意更換旅館。
5、 航空要求：
(一).航班以同一班機經濟艙機位為原則。
(二).企劃書應提供航班之航空公司名稱、班次，規劃以6日行程早去晚回為主。
(三).簽約時應附航空公司機位保證書或訂位證明。
(四).未經校方之同意，廠商不得任意更換航班。
6、 國內外車輛要求：
(一).得標廠商應於出發當日派車至本校集合接送師生至機場，結束回程時亦應派車送返本校。
(二).得標廠商提供車輛應新穎且為國內及日本國政府定期檢查合格，且車況良好之40~45人座合法營業大客車。
(三).車輛應依各國法令投保各項保險，且應對車輛做適當之保養。
(四).駕駛員需持有各國交通監理單位核發之營業用大客車駕駛執照，未曾有重大過失或違規紀錄，且品德優良、情緒穩定者。活動期間，不得酒駕、公共場合吸菸、騷擾師生、推銷等或其他不當行止。
(五).途中如遇車輛故障或其他事故，在1小時內無法修復，廠商應於2小時內另僱用同等級且車況良好之營業大客車，繼續原定行程。因而產生之損失或費用，由廠商負責。
(六).除不可抗力因素外，同一天不得更換所乘坐之遊覽車。惟得於校方同意之下，可視行程內容安排體驗地鐵以及其他交通體驗方式實施。
(七).車資應含駕駛員、過路、停車、服務費及稅金等項目在內。
(八).企劃書應提供國內外車輛概況簡介(含數量、車型、廠牌、車齡、車況等)
七、膳食要求：
(一).餐廳均須擁有旅遊國家當地之合格登記證。
(二).中餐以日幣1,500元、晚餐以日幣2,000元以上為原則。
(三).每日提供三餐，型式以合菜、定食為主，另經甲方同意可安排歐式自助餐或當地風味餐數餐。新鮮、衛生、份量應滿足青少年食量為前提。針對素食人員，亦應提供素食服務，因行程需要得以發放餐費代金。
(四).若可證明因乙方提供之飲食不潔或不新鮮，而致食物中毒等狀況，乙方應負就醫及醫療等費用與完全(刑、民事)責任。
(五).得標廠商應協助解決校方所有團員每日飲水問題。
(六).企劃書應提供餐飲簡介，詳列各餐之餐食細目(含圖片)。
8、 領隊導遊：
(一).得標廠商應指派合法專業導遊至少 1人擔任隨團領隊，具流利中、日語能力接受校方總領隊之指揮，負責全程安排集合接送、行李托運、登機、食宿、交通、參觀及駕駛員、導遊之協調管理工作，隨隊處理交通、膳食、參訪活動及其他偶突發意外事件，如就醫、證件、行李遺失等，並擔任參訪活動翻譯之工作。
(二).依校方之需要，擔任交流參訪翻譯工作，翻譯人員需對兩國教育現況有一定之瞭解。
(三).領隊導遊帶團期間不得有抽煙、嚼檳榔、喝酒、騷擾師生、推銷等不適當行為，並遵守本國性別平等相關辦法。
9、 行前教育：
(一).應提供至少2次行前講習之日程規劃與內容，所有費用含入團費。
(二).得標廠商須於出發前一週安排「行前說明會」，並分發「國際教育旅行活動手冊」。
10、 保險
(一).得標廠商應於出發前壹週繳交本校有關本案之投保責任保險及履約保險之保單正本。
(二).得標廠商應依旅行業管理規則第53條投保責任保險及履約保險等費用。
(三).全體團員除前款責任保險及履約保險等費用外，應額外加保200萬旅行平安險及20萬元意外及醫療險。
十一、其他注意事項：
(一).每人總價已包含一切行程前、中、後所有相關所需費用(含過路費、停車費、稅金、小費、參觀門票、課程費用等)，廠商不得再藉任何理由收取任何費用。
(二).校方因不可抗力或不可歸責事由，致本合約之全部或部份無法履行時，甲方得解除合約之全部或部份，不負違約損害賠償責任。
(三).旅行途中因不可抗拒或不可歸責於廠商之事由，致無法依合約書之約定履行時，為維護校方權益，廠商應依實際需要，經校方同意變更行程、參觀項目、食宿地點，如因而增加之費用，由廠商負擔；因而節省之費用，應核實退還校方。
(四).若因教育主管機關或衡量緊急狀況，明令公告暫緩前往該國該地區者，校方得於接獲教育主管機關通知後一週內改變合約履行時間。
(五).如遇天災或不可抗力之事故導致無法成行或無法依既定行程旅遊時，廠商得以書面向學校提出更改或順延。出發前由學校招開相關會議決定之，行程進行中則由學校領隊會同隨隊老師議決。
(六).參訪學校所應準備之各項禮品、禮物、交流名片、布條、Wifi，應由旅行社支應。
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